

# 聖徒交通

## Announcements

- 一、我們誠摯地歡迎第一次來聚會的弟兄姊妹和朋友們，盼望您在這找著屬靈的家。請您填妥記名單後交回給招待。
- 二、每週三是教會的禱告聚會，盼望主興起更多對神家有負擔的禱告勇士，一同來到主寶座前敬拜與祈求。〈神復興的工作都是由禱告開始的〉
- 三、週五晚間有分組合併聚會，將交通【初信造就】第二十三篇——《赦免和挽回》，歡迎弟兄姊妹們一起來分享神寶貴的話語。  
〈愛筵 6:30，聚會 7:30〉
- 四、九月七日（主日）是福音聚會，我們將邀請 Gloria（黃寧）姊妹作見證，Fandy Ku（顧志成）弟兄福音短講。歡迎弟兄姊妹多多邀請福音朋友們來參加福音聚會。並為這次的福音聚會禱告。
- 五、教會每週三上午 9:30~11:30 是姊妹聚會，聚會的內容是慕安得烈弟兄著的《新生命》——第十二題【罪得赦免】，歡迎姊妹們來參加姊妹聚會！
- 六、請參加詩班的弟兄姊妹在愛筵後，於一點三十分準時在正堂練習。
- 七、教會本週的讀經進度是新約【馬可福音】第十章至第十六章，舊約【俄巴底亞書】、【約拿書】至【西番雅書】第三章，盼望弟兄姊妹都能靠著神的恩典，繼續渴慕、追求神的話語。
- 八、下主日上午九點半的成人主日學將交通舊約【詩篇】第 16~20 篇，歡迎弟兄姊妹預留時間來參加。
- 九、請福音朋友們於主日上午十時在副堂教室參加福音真理班，歡迎弟兄姊妹每主日邀請朋友們參加福音班。
- 十、本週整潔是由壯年組的弟兄姊妹負責。

# 聖迦谷基督徒聚會

## Christian Assembly of San Gabriel Valley



### 主日敬拜聚會

- |           |                      |
|-----------|----------------------|
| 9:30a.m.  | 建立聚會<br>聖經真理         |
| 10:00a.m. | 擘餅聚會<br>兒童主日學<br>福音班 |
| 11:00a.m. | 信息聚會                 |

### Sunday Worship

- |                   |
|-------------------|
| Edification Class |
| Breaking of Bread |
| Sunday School     |
| Gospel Class      |
| Message Meeting   |

### 週三禱告聚會

- |          |       |
|----------|-------|
| 7:30p.m. | 敬拜及代禱 |
|----------|-------|

### Wednesday Prayer Meeting

- |                  |
|------------------|
| Worship and Pray |
|------------------|

### 週五讀經聚會

- |          |    |
|----------|----|
| 6:30p.m. | 愛筵 |
| 7:30p.m. | 聚會 |

### Friday Bible Study Meeting

- |         |
|---------|
| Dinner  |
| Meeting |

8141 Hellman Ave. Rosemead, CA 91770  
(626) 307-0000 ; (626) 307-0202 (Fax)

[www.west.casgv.org](http://www.west.casgv.org)

二〇〇八年八月二十四日  
主 日 敬 拜 聚 會

一、擘餅聚會： 王銘中，王興桐

『你們也應當如此行，為的是記念我。』（路廿二 19）

二、信息聚會：

講員：梁家聲

領詩：王興桐

報告：王興桐

司琴：音樂服事小組

詩歌： #497 望斷以及於耶穌 #263 主的妙愛

主題： 國度的見證人-巴拿巴(勸慰子、鼓勵者)

綱要：

一、對奉獻上的勸慰

徒 4:36 有一個利未人、生在居比路、名叫約瑟、使徒稱他為巴拿巴。  
(巴拿巴繙出來、就是勸慰子。)

徒 4:37 他有田地、也賣了、把價銀拿來、放在使徒 前。

徒 20:35 又當記念主耶穌的話說、施比受更為有福。

林後 9:7 因為捐得樂意的人、是 神所喜愛的。

二、對初事奉者的勸慰

徒 9:26 掃羅到了耶路撒冷、想與門徒結交、他們卻都怕他、不信他是門徒。

徒 9:27 惟有巴拿巴接待他、領去見使徒、把他在路上怎麼看見主、主怎麼向他說話、他在大馬色、怎麼奉耶穌的名放膽傳道、都述說出來。

徒 9:28 於是掃羅在耶路撒冷、和門徒出入來往、

徒 9:29 奉主的名、放膽傳道、並與說希利尼話的猶太人、講論辯駁、他們卻想法子要殺他。

徒 11:25 他又往大數去找掃羅、

徒 11:26 找著了、就帶他到安提阿去。他們足有一年的工夫、和教會一同聚集、教訓了許多人、門徒稱為基督徒、是從安提阿起首。

三、對初蒙恩者的勸慰

徒 11:19 那些因司提反的事遭患難四散的門徒、直走到腓尼基、和居比路、並安提阿、他們不向別人講道、只向猶太人講。

徒 11:20 但內中有居比路、和古利奈人、他們到了安提阿、也向希利尼人傳講主耶穌。

徒 11:21 主與他們同在、信而歸主的人就很多了。

徒 11:22 這風聲傳到耶路撒冷教會人的耳中、他們就打發巴拿巴出去、走到安提阿為止、

徒 11:23 他到了那裏、看見 神所賜的恩就歡喜、勸勉眾人、立定心志、恆久靠主。

徒 11:24 這巴拿巴原是個好人、被聖靈充滿、大有信心、於是有許多人歸服了主。

四、對失敗者的勸慰

徒 15:36 過了些日子、保羅對巴拿巴說、我們可以回到從前宣傳主道的各城、看望弟兄們景況如何。

徒 15:37 巴拿巴有意、要帶稱呼馬可的約翰(巴拿巴的表弟)同去、

徒 15:38 但保羅、因為馬可從前在旁非利亞離開他們、不和他們同去作工、就以為不可帶他去。

徒 15:39 於是二人起了爭論、甚至彼此分開、巴拿巴帶著馬可、坐船往居比路去、

提後 4:11 獨有路加在我這裏。你來的時候要把馬可帶來、因為他在傳道的事上於我有益處。〔傳道或作服事我〕